

负债700多万举家“失踪”

怎么也联系不上，急坏了90多位债主



▲赵先生提供的欠条、货物单据和统计的欠款信息。

▶赵立新经营的废铁回收站已经什么都没有了。

本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 24日，东昌府区郑家镇赵家村赵先生反映，郑家镇赵家村做废品生意的赵立新一共欠了90多人共700多万元欠款，如今赵立新却全家“失踪”，怎么也联系不上，急坏了90多位债主。

24日中午，在城区湖南路聊城市公安局东昌府分局门口，赵先生等五六个人蹲坐在一起，手里拿着一些纸。十多张信纸上都写着人名、借款类型和金额，还有很多红色手印。在几张复印纸上，有身份证信息、银行承兑汇票、欠款等内容。在登记的信息中，个人欠款最大金额为220万元。

“赵立新是废品回收站的老板，



2007年开始经营废铁回收。”赵先生说，赵立新干了这么多年，一直没什么问题，这回突然跑了，家里都没人了。

“赵立新是7月18号晚上跑的，19号早晨去找发现的。”赵先生说，知道他跑后，找他要钱的人都互相联系了一下，进行了集体登记，共90多人，选出了几个代表负责追回债务这个事。“现在不知道具体哪个部门能管管这事。”

24日下午3点，记者来到郑家镇赵家村赵立新家，只见绿色大铁门紧闭，上面贴有封条“聊城市东昌府区人民法院二〇一二年七月二十一日封”，门上还贴有《山东省聊城市东昌府区人民法院民事裁定书》。

在赵立新新设的回收点内地面空旷，空地西侧就是农田。“赵立新跑后，这里面的机器都被抢走了。”“在他没开回收站前就跟他合作，已经10多年了，最近也没发现他异常，突然就跑了。”高唐县的刘先生说，到现在他一共欠我220万了，其中180万是借的现款。“另外40万是承兑汇票，到期后他以各种理由推脱未还。”

“现在镇政府管区的人员也都帮忙联系，但是找不到赵立新也没办法。”赵先生说。本报维权律师团律师建议，出现这种问题，建议债权人走法律程序。“可以通过法律程序保全债务人相关财产，减少经济损失。”

新电梯10天内坏了两次

物业：工人搬运超重货物所致

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 马莹 沈慧敏)

24日，城区宝徕花园1号楼业主反映，小区大部分业主还未入住，新电梯竟然10天内坏了两次。小区物业表示，目前小区很多业主正在装修，电梯损坏是因工人超重搬运货物所致。

24日上午，记者来到

宝徕花园一号楼四单元，一名装修工人告诉记者，自己来这10天了，电梯已经坏了2次，现在每天只能爬楼梯上下。1天上下来回几次，跑得腿都酸了，“这里的楼层有18层，幸亏我不在最顶层干活。”

小区一名住户反映，电梯已经坏了很久。电梯坏的这段时间，住户只能爬楼梯上下楼，很不方便。

小区物业负责人表示，1号楼四单元的电梯在15日那天，因为工人

搬运货物造成撞击，坏过一次，17日修好之后，20日又坏掉了。迟迟没有修好，是因工人在搬运货物时将电梯桥头门头板撞坏，造成电梯门合不上。已联系生产制造电梯的厂家，厂家正根据电梯的型号生产配件。配件到之后，他们会立即安排人员更换。

该负责人提醒，搬运货物时应尽量将货物分批搬运，不要让电梯长时间处在打开状态，以免破坏电梯感应器。同时要在搬运货物的过程中，避免撞击电梯，以免损坏电梯。

该负责人表示，10楼以上的住户可以将物品通过三单元的电梯运到楼顶，再从楼顶转移到四单元后向下搬运。或者也可以由业主出资，物业联系专业人士通过塔吊的方式进行运输。

2012年长安福特品牌体验日聊城，围观有“理”，参与更有“理”！

2012年“长安福特品牌体验日”要到咱们聊城来了！

2012年，长安福特品牌体验日又开始全国巡展了，不同的是今年长安福特品牌

体验日有四条线路，全年全国100个站，四辆大篷车同时出发，遍及3、4、5线城市。这次的舞台选择金鼎购物中心前停车场，时间是7月28-29日。

在体验日现场，除了可以看到新福克斯、蒙迪欧致胜、新嘉年华、麦柯斯等车型，在现场还能近距离感受长安福特的赛车文化，也是不可多得的体验！

此次活动厂家方面做的准备也非常充分。除了展出车型和现场的精彩互动活动，现场还有各种体验区，同时现场还有精心编排舞蹈演出，车模走秀，

互动表演等；同时现场只要参与互动就有机会获得千元大奖。

此外聊城长安福特授权经销商也将举行一些优惠活动，具体请亲临经销商店

或者电话垂询：
聊城金福汽车销售服务有限公司
地址：聊城市东昌府区柳园工业园内
电话：0635-8534188

百城巡游 震撼体验零距离

2012长安福特品牌体验日 现已至聊城站
7月28日-29日 金鼎购物中心前停车场

长安福特品牌体验日·全国百城巡游，现已来到你身边！邀您亲临现场，零距离体验震撼！届时，您将与长安福特全车系来一次全方位的零距离接触，体验福特新福克斯前瞻科技魅力，现场更有精彩表演互动，购车优惠大放送，试乘试驾，让你过足瘾，更有丰厚礼品等你来，如此良机，怎容错过？！详情请洽当地长安福特经销商。



长安福特马自达 荣誉出品

聊城金福汽车销售服务有限公司

聊城市东昌府区柳园工业园内

0635-8534188

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766